



淮阴供电营业部:

提高第一责任人履职能力 确保电力稳定可靠供应

随着电网规模的不断扩大,配电网供电复杂性不断提高,淮阴供电营业部的安全供电压力也在不断增大。一旦发生安全事故,不仅会影响电力供应,甚至可能导致财产损失和人员伤亡。近日,该营业部以加强作业现场安全管控第一责任人管理为抓手,制定颁布《作业现场安全管控第一责任人绩效管理暂行规定》(以下简称《规定》),提高第一责任人的履职能力,确保安全生产。

《规定》明确了该营业部作业现场安全管控第一责任人的职责,包括制定并执行作业现场安全管控方案、监督作业现场安全管控措施的落实、及时报告和及时处理安全事故等。

《规定》结合该营业部的实际情况,详细制定了安全管控目



淮阴供电营业部作业现场安全管控第一责任人在检查电气设备运行情况

标,如降低事故发生率、增强员工安全意识等,并采用定量和定性相结合的方式,对第一责任人的履职情况进行评估,评估内容包括安全规章制度的执行情况、

安全培训的组织情况、作业现场的安全情况等。

根据现场作业风险等级、作业数量和上级公司和营业部通报的违章情况,《规定》还对考核

奖惩制度进行了优化。

《规定》不仅明确了各级管理人员在安全生产中的责任和义务,增强了他们的安全意识,从而降低事故发生的概率,保障员工的生命安全,而且还可以推动该营业部不断完善安全生产制度体系,提高安全生产水平,同时通过对第一责任人的业绩考核,提升他们的工作积极性,使他们更加关注安全生产工作,从而提高整个营业部的安全生产水平。

据悉,该营业部将继续完善相关配套制度,及时排查和整改安全隐患,定期组织安全培训和演练,营造良好的安全文化氛围,提升整体安全水平,确保安全生产形势持续稳定。

(何一蓂)

淮师一附小二(3)班

课间活动丰富多彩

课间休息10分钟是同学们愉悦心情、锻炼身体、放松眼睛的重要时光。有益的课间活动可以让学生的身心得到很好的调节。近日,淮师一附小二(3)班结合学生的认知规律和身心发展特点,将知识与

游戏相结合,组织开展了丰富多彩的课间活动,引导学生文明游戏,使课间10分钟有序、有趣、有益,促进学生养成良好的文明礼仪与行为习惯,实现快乐与文明的“双赢”。(刘利娟)

黏土做龙虾乐趣多

黏土是孩子们喜爱的美工材料。近日,淮师一附小二(3)班开展用黏土做龙虾手工评比活动。先捏“虾头”“虾身”,再制作“虾钳”和

“虾腿”……经过巧手创作,彩色黏土转眼间变成了可爱美观的工艺品“小龙虾”。孩子们从活动中收获良多。(刘利娟)

小小蛋儿巧手剥

为进一步提高小学生的生活自理能力,增强“自己的事情自己做”的意识,锻炼手眼协调能力,近日,淮师一附小二(3)班举办“小小蛋儿巧手剥”比赛。孩子们各显身手,展示剥鸡

蛋的技巧。此次活动提高了孩子们的生活自理能力,同时也让孩子们体验到参与活动的乐趣和成就感,增强了“我可以”的信心。(刘利娟)

淮安小学五年级部:包水饺活动暖人心

日前,淮安小学五年级部开展包水饺主题劳动实践活动,让孩子们在动手过程中感受劳动的快乐。

活动当天下午,淮安小学师

生和部分家长齐聚一堂包饺子。大家热情高涨,有说有笑,分享包饺子的经验,忙得不亦乐乎。部分家长和老师还现场教授孩子们擀面皮、包饺子、煮饺子的技巧。

在孩子们的不断尝试下,一个个奇形怪状的饺子被包好,有的大,有的小,有的圆,有的扁,有的像小月牙,有的像元宝……快乐洋溢在每个人的脸上。一盘盘热

气腾腾的饺子端上桌,入口鲜美,唇齿留香。大家吃在嘴里,暖在心里。冬日的寒冷在这一刻烟消云散,到处洋溢着“家”的味道、“家”的温馨。(刘芬芬)

清河幼儿园开展“家长请进来”活动

为拉近家园距离,向家长传递科学的育儿理念,本学期开学以来,淮安市清河幼儿园持续开展“家长请进来”活动,分批次、分班级邀请班级家委会成员、家长代表等人园参加半日活动,与幼儿共同游戏、共同就餐,沉浸式体验幼儿在园生活。

家长们纷纷表示,在幼儿园看到了“不一样”的孩子,他们更加自主、勇敢。家长们由此体会到“放手”的重要性,同时感受到游戏在幼

儿教育过程中不可替代的力量。活动得到家长们的一致好评。

本次活动是清河幼儿园在家园共育工作中的一次新的尝试。通过亲身体验教师的工作,家长们能够更好地了解幼儿园的教育工作和教学环境;同时,家委会与幼儿园之间的沟通与合作也得到了进一步加强,为幼儿的健康成长提供了更好的支持和保障。(盛海盈)

老坝口幼儿园强化师生交通安全意识

为进一步强化师生的交通安全意识,提高幼儿自我防范能力,减少意外伤害事故发生,近日,老坝口幼儿园各班级利用安全主题班会、晨间谈话、观看交通安全小视频等多种形式,开展交通安全教育活动,普及交通安全知识。大班老师带领幼儿认识交通安全标志、设计交通安全标志、学习交通安全手势舞;中班老师带领幼儿开展交通安全游戏,让幼儿感知

交通安全的重要性,鼓励幼儿争做交通安全小标兵;小班老师和幼儿一起设计交通安全主题版面,教幼儿认识交通安全标志,让幼儿知道过马路要遵守“红灯停、绿灯行、黄灯等一等”等交通规则。

此次交通安全教育活动促使师生关注交通安全,助力营造良好的交通安全环境。(左翠萍 钱鑫)

分类信息 广告咨询热线: 0517-83513058

公告 现名:洪民,女。2015年7月14日22时23分在淮安市原洪泽县高良涧卫生院南边上(东风路北人行道北侧路牙上)捡到。捡到时年龄约10天,唇腭裂,随身携带包被、衣服。由原洪泽县民政局于2015年10月10日送入我院。
电话:0517-83766137
淮安市社会福利院

公告 现名:叶辉,男。2010年12月20日20时果林派出所所在淮阴区香港路食品公司门前发现一名女精神病患者,后此女在淮安市新安医院诞下一名男婴,方脸、单眼皮,随身携带包被。由淮安市公安局淮阴分局果林派出所于2010年12月24日送入我院。
电话:0517-83766137
淮安市社会福利院

公告 现名:包晓艳,女。2012年7月10日在淮安市新安医院出生,长脸、皮肤红润,随身携带包被,其母亲为精神病患者无名氏,由淮安市公安局淮安分局河下派出所和淮安市救助管理站于当日送入我院。
电话:0517-83766137
淮安市社会福利院

姜桂清(32082119*****4703),你于2023年11月9日起已连续旷工超过15天,我中心通过电话、EMS、上门等方式多次通知你到岗上班,你本人拒不执行,严重违反单位规章制度和劳动纪律。依据劳动法和劳动合同法,经征求工会意见,我中心自2023年12月6日起与你解除劳动关系。若不服本决定,可依法向区劳动人事争议仲裁委员会申请仲裁。特此公告。
清江浦区环卫事业管理服务中心
2023年12月29日

到建行 买黄金压岁钱

文总 2024 中央广播电视总台 春节联欢晚会 原创台

过吉祥大龙年 发黄金压岁钱

2015-2024连续十年系列发行,祝福千万家庭



中国建设银行和总台文创联合开发及监制

中国建设银行
China Construction Bank
客户服务热线: 95533
网址: www.ccb.cn

善建成长·总台春晚龙年压岁金

本产品由中钞长城贵金属有限公司出品与管理,代销机构中国建设银行不承担产品的投资、兑付和风险管理责任。产品图片仅供参考,请以实物为准。(投资有风险 购买须谨慎)